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اوج‌گیری احساسات انقلابی 
مردم و حمله به عمال ساواک

مطبوعات نوشتند که امروز در خیابان لاله زار و کوچه 
برلن تظاهراتی در مخالفت با حکومت شکل گرفته 
که با تیراندازی هوایی و شلیک گاز اشک آور با آن 
مقابله شد. همچنین خیابانهای امیریه، کارون، هاشمی، 
نواب و محله جوادیه نیز شاهد تظاهرات پراکنده بود. 
همچنین یکی از روزنامه ها نوشت که »بعد از ساعت 
9 شب گروهی از مردم شهر ری در خیابان 24 متری 
دست به تظاهرات زدند. تظاهرات‌کنندگان چند حلقه 
لاستیک را در وسط خیابان به آتش کشیدند. در این 
حادثه سه نوجوان که هویت آنها اعلام نشده است 
در آتش سوختند. اجساد سه نوجوان به بیمارستان 
فیروزآبادی منتقل شدند. ساعت 9 شب به یک اتوبوس 
در خزانه قلعه مرغی حمله و شیشه های آن شکسته 
شد. فرمانداری نظامی تهران نیز در اطلاعیه شماره 28 
خود اعلام کرد که از شانزدهم دی ساعات منع عبور و 
مرور کاهش می یابد و از 23 تا 5 بامداد تعیین می‌شود. 
این نخستین ابراز وجود سپهبد مهدی رحمیمی فرماندار 
نظامی تهران و حومه بود که پس از فرار اویسی از 
ایران جایگزین او شد. همچنین رییس ساواک تهران 

در یک گزارش سری چنین نوشت:

سری
گزارش

محترما به استحضار می رساند تهدید بغارت و آتش 
سوزی منازل کارمندان ساواک در چند روز اخیر 
افزیش یافته و در این مورد تنها کاری که کارمندان 
توانسته اند انجام بدهند این بوده که منزل خود را تخلیه و 
اغلب اثاثیه خود را بهمان حال گذاشته و خارج گردند.

چون با نصب اعلانات در سر چهارراهها و درج این 
موضوع که خون کارمندان ساواک اگر ریخته شود 
حلال است و آتش زدن منازل آنان واجب. یک 
تبلیغ روانی موثر بوده لذا پیشنهاد می‌گردد برای 
خنثی سازی اینعمل روانی در صورت تصویب چند 
منزل از خانه‌هایی که مورد تهدید قرار دارند بصورت 
»تله« درآید و تیمهای مجهز در آنها مستقر و چنانچه 
مورد حمله قرار گرفتند با تیراندازی هوایی و پرتاب 
گازاشک آور چنین وانمود شود که هر آینه به هر 
یک از منازل کارمندان ساواک حمله کنند با چنین 

مقاومتی مواجه خواهند بود. 
بموازات این اقدام با‌ آیات طراز اول مذاکره و از آنان 
خواسته شود با صدور اعلامیه ای )شفاها چند نفر از آیات 
مردم را از آتش زدن منع ساخته اند( تظاهرات‌کنندگان 

را از این اقدام منصرف نمایند.
رئیس سازمان اطلاعات و امنیت تهران- شیخان

در پی این حوادث آیت الله سید محمود طالقانی نه 
بنا به خواست ساواک بلکه با درک توطئه ای که در 
جریان بود امروز ) 16 دیماه 57( با صدور اطلاعیه‌ای 
از مردم خواست که تحت تاثیر احساسات انقلابی 
دست به اقدامات فردی و قضاوت‌های شخصی نزنند. 
ایشان یادآور شدند:»این نکته را یادآوری می کنم که 
رژیم هیچ فرصتی را برای بهره برداری از احساسات 
پاک و انقلابی شما فروگذار نکرده است و نخواهد 
کرد وشایعات زیادی پراکنده و کسانی را متهم می 
کنند تا خشم انقلابی مردم را به بیراهه سوق دهند... .«

ارتشبد اویسی فرماندار نظامی تهران فرارکرد
16 دی 1357- روزنامه آیندگان- در حالی که تمام خبرگزاریهای خارجی 
خبر خروج ارتشبد غلامعلی اویسی را از کشور داده اند، هیات قضایی دادسرای 
تهران که در بانک مرکزی مشغول بررسی وضعیت خارج کنندگان ارز از 
کشور است اعلام کرد که اجازه خروج از کشور به ارتشبد غلامعلی اویسی 
داده نشده است. خبرگزاری های خارجی سه روز پیش خبر دادند که دو تن 
از امرای تندروی ارتش از سمت های خود استعفا کرده‌اند و ارتشبد اویسی 
فرماندار نظامی تهران و فرمانده نیروی زمینی ایران پس از استعفا از سمت 
های خود تهران را به مقصد آمریکا ترک کرده است. پس از آنکه این 
خبر از رادیو بی بی سی و رادیو مسکو در بخش های فارسی پخش شد رادیو 
ایران بدون اشاره به استعفا و خروج ارتشبد اویسی استعفای دو تن دیگر از 
امرای ارتش را تکذیب کرد. نام ارتشبد اویسی که به گزارش خبرگزاری 
آسوشیتدپرس هم‌اکنون در یکی از بیمارستانهای آمریکا بستری است چندی 
پیش با 177 نفر دیگر در لیست خارج کنندگان ارز از کشور منتشر شد که 
بدنبال آن هیاتی از سوی دادسرای تهران تحقیق در این زمینه را آغاز کرد. 
این هیات در نخستین اقدام خروج این افراد را از کشور بدون کسب اجازه از این هیات ممنوع اعلام کرد. یکی از اعضای 
هیات قضایی دادسرای تهران دیشب در این زمینه به‌ »آیندگان« گفت: »خروج ارتشبد اویسی از کشور بدون اجازه این 
هیات بوده است. مراجع دیگر نیز اجازه خروج برای ارتشبد اویسی صادر نکرده اند چرا که تنها مرجعی که می توانست 

اجازه خروج صادر کند هیات قضایی دادسرای تهران در بانک مرکزی است.«

16 دیماه 1357- روزنامه اطلاعات- در پی صدور اعلامیه 
از طرف امام خمینی، مطبوعات ایران با صدور بیانیه ای 

اعتصاب دو ماهه خود را شکستند: 
ملت شریف ایران:

در این دقایق حساس که هر لحظه آن برای میهن ما سرنوشت 
ساز است زحمت کشان مطبوعات با این آگاهی که سقوط 
دولت خودکامه نظامی و لغو سانسور مطبوعات تنها و تنها 
مدیون مبارزات یکپارچه و بی امان ملت است، سپاس بی 
پایان خود را نثار خون شهدای آزاده ای می کند که علیه ظلم 
و فساد و استبداد و اختناق قیام کردند تا قلمزنهای باشرف 
قادر باشند در کنار مردم با نشر آزاد خبر و اندیشه مبارزه 

تازه ای را در راه آزادی آغاز کنند.
ملت شریف ایران:

از آغاز تشکیل دولت غاصب نظامی که سراسر حیات 
سیاهش با قتل و کشتار و تجاوز آشکار به حقوق مردم و 
تحمیل اعتصاب به مطبوعات همراه بود، چکمه پوشان ستاره 
بر دوش چون غلامان حلقه بر گوش در خدمت استبداد علیه 
آزادی ملت به پا خاستند و با اشغال موسسات مطبوعاتی 
جمعی از نویسندگان و خبرنگاران را زندانی و گروهی را 
تحت تعقیب قرار دادند. با این تصور واهی که به قدرت 
سرنیزه اختناق را در سراسر این مرز و بوم گسترش دهند.

دشمنان آزادی در تمامی مدت حکومت منفور خود سعی 
کردند با حربه پوسیده دروغپردازی و شایعه پراکنی و با 
تجهیز قلم به مزدان شرف فروخته و آبرو باخته در صف 
یکپارچه اعتصابیون مطبوعات رخنه کنند. اما کارکنان 
شرافتمند مطبوعات به اتکای نیروی خلل ناپذیر ملت تا 
آخرین لحظه حیات آن حکومت دست از مبارزه بر نداشتند 
و به اعتصاب خود برغم همه تضییقات مادی و معنوی ادامه 
دادند تا سرانجام قدرت ملت دشمنان آزادی را بزانو در آورد.

ملت شریف ایران:از لحظاتیکه قلم اسیر سرنیزه شد ما سوگند 
یادکردیم و شرافت قلم را وثیقه نهادیم که در حکومت 
نظامیان به این دلیل که آزادی انسانها پایمال است دست از 

کار بکشیم و چنین کردیم.
اکنون با توجه به نقش راهگشای مطبوعات در مبارزات ملی 
همچنان در کنار شما قرار داریم تا در پناه دست توانای خلق 
مقام والای قلم را بگونه ای که خواست مردم است پاسداری 
کنیم و با انعکاس هر چه وسیعتر رویدادهای مملکت جهانیان 
را بحقایقی که در این مرز و بوم میگذرد واقف سازیم و 
بازگو کننده راستین نبردی باشیم که ملت در مسیر آن است. 

ملت شریف ایران:
خونبهای زنان و مردان شهید آزادی قلم را تضمین کرد. 
کارگران، کارمندان و نویسندگان و خبرنگاران زحمتکش و 
مبارز با توجه به رسالتی که در پیشگاه ملت دارند با صراحت 
اعلام میدارند: به این اعتبار که آزادی مطبوعات تامین است.

به این اعتبار که حکومت نظامی حق هیچگونه مداخله‌ای را به 
استناد مواد 5 و 8 قانون بیادگار مانده از روزگار کلنل لیاخوف 

ندارند، به این اعتبار که قوه مجریه دیگر در هیچ‌موردی 
چون گذشته مطبوعات را به انجام خواستهای خلاف قانون 

و ضدمردمی مجبور نمی کند،
به این اعتبار که تنها مرجع رسیدگی به جرمهای مطبوعاتی 
قوه قضائیه است، قلمها را بار دیگر به چرخش در می‌آورند.

کارکنان مطبوعات امیدوارند مسئولان مملکتی در هر رده 
و مقامی که هستند بخاطر بسپارند که تنها منشا بدبختی ها 
در جامعه ظلم و جور ناشی از پایمال کردن آزادی ملت از 
سوی حکومت است . بخاطر بسپارند که در طول تاریخ 
همواره استبداد را قیام مردم از پای درآورده است. بخاطر 
بسپارند که ستمگران همواره خود از جمله کسانی هستند 
که در شعله های آتش بیدادگری می سوزند و نابود میشوند.

بخاطر بسپارند که در نبرد بین سرنیزه و قلم پیروزی از آن 
قلم است چه اراده پولادین مدافعان حق و عدالت همواره 
حافظ و نگهبان قلمهای آزاد است چونان که در نبرد ما این 

واقعیت یکبار دیگر به اثبات رسید.
ملت شریف ایران: اینک زحمتکشان مطبوعات انجام 
وظیفه‌ای مقدس را که حمایتهای بیدریغ مادی و معنوی 
فردفرد شیفتگان آزادی باران را سنگین تر کرده است آغاز 
می کنند، با این تاکید که در شرایط جدید و در موقعیتی 
که مبارزه ملت علیه استبداد منجر به سقوط دولت نظامی و 
فرار خودکامگان از صحنه سیاست میهن ما شده است دیگر 
کمترین نشانه ای از تجاوز حکومت به حقوق حقه مطبوعات 
مشهود نگردد، و شیوه ضد انسانی گذشته در پناه قدرت ملت 

هرگز علیه مطبوعات بکار برده نشود. 
هیات مدیره سندیکای نویسندگان و خبرنگاران مطبوعات 
در شرایط تازه ای که فراهم شده و پشتوانه آن حمایت ملت 
است با درود فراوان به کارگران ، کارمندان و قلمزنان اعتصابی 
مطبوعات از آنان می خواهد که کارهای خود را از سر گیرند.

هیات مدیره سندیکای نویسندگان خبرنگاران  مطبوعات 
سپاس بی حد خود را به کارگران و کارمندان با شرفی تقدیم 
میدارد که در واحد های مطبوعاتی تمامی مضیقه های مادی 
و معنوی را تحمل کردند تا اعتصاب برحق مطبوعات علیه 

سانسور و اختناق اینچنین پرثمر باشد.
هیات مدیره سندیکای نویسندگان و خبرنگاران مطبوعات 
بپاس حمایتهای بدریغ پیشوایان عالیقدر مذهبی، سیاسی و 
اجتماعی که یاران اعتصابی را همراه بودند و به نشانه ابراز 
وفاداری به اراده توانای ملت اعلام میدارد که اعتصابیون 
مطبوعات هرگاه کوچکترین اثری از دخالت و تجاوز 
حکومت به آزادی قلم که از اجزای حقوق طبیعی ملت است 
مشاهده کنند بیدرنگ با استفاده از همه امکانات و شیوه های 

مبارزه فریاد اعتراض خود را بگوش جهانیان میرسانند....
جمعه 15 دیماه 1357

هیات مدیره سندیکای نویسندگان و خبرنگاران مطبوعات
محمدعلی سفری- محمد خوانساری- بحرالدین مهین تاش- 

جلیل خوشخو- هرمز مالکی- جواد طالعی.

پایان پیروزمندانه اعتصاب مطبوعات

فهرست محرمانه امام خمینی
16 دیماه 57- خبرگزاری آسوشیتدپرس- آیت الله خمینی فهرستی از 
کسانی که می توانند حکومت ایران را تشکیل دهند تهیه کرده اما آن 
را فاش نخواهند کرد. مقام های نزدیک به او میگویند تا هنگام سقوط 
رژیم این فهرست منتشر نخواهد شد. این نزدیکان حتی از دادن نام افراد 
موجود در این فهرست خودداری می کنند.آیت الله خمینی در گفتار 
روزانه خود به رسانه های گروهی شاپور بختیار را که از روز جمعه مسئول 
تشکیل دولت شده است محکوم کرده‌اند. ایشان با توجه به گزارش ها 
اعلام کرده‌اند که شاه بزودی کشور را ترک می‌کند. در ضمن ایشان 
در ویلای خود در حومه پاریس با دو تن از مقامهای وزارت خارجه در 
مورد تمدید روادید ایشان که 5 ژانویه پایان می یابد دیدار کردند. نتایج 

این دیدار اعلام نشده است.

 حمله دانشجویان معترض
به خانه ملکه و شمس پهلوی درآمریکا

16 دیماه 1357- رانجومیراژ کالیفرنیا- یونایتدپرس- مادر شاه ایران و یکی از خواهرهای او 
که در پی تظاهرات دانشجویان ایرانی از ملک خود در بورلی هیلز رانده شده بودند، به خانه 

»والتر انینبرگ« سفیر پیشین ایالات متحده در انگلستان پناهنده شدند.
»انینبرگ« که در حال حاضر یکی از ناشران ثروتمند آمریکاست تایید کرد که ملکه مادر 
که بیش از 90 سال دارد و پرنسس شمس روز چهارشنبه گذشته وارد ملک 900 هکتاری 

او در رانجومیراژ واقع در نزدیکی پام اسپرینک شدند. 
گزارش های رسیده حاکیست که مقام های منطقه لس آنجلس و برخی از ناظران 
خواستار شدت عمل درباره دانشجویان ایرانی ضدشاه شدند. گریفین بل دادستان 
آمریکا اعلام کرده است که پرزیدنت کارتر دستوراتی درباره سرکوبی دانشجویان 
ایرانی که در برابر خانه محل اقامت مادر شاه در بورلی هیلز دست به تظاهرات زدند، 

صادر کرده است. 
در پی دستور کارتر دادستان آمریکا در حال حاضر سرگرم رسیدگی به اخراج دانشجویان 
ایرانی مقیم آمریکا است که تظاهرات خونین در برابر محل اقامت مادر شاه را براه انداختند. 
بموجب دستور کارتر درباره دانشجویان خارجی که مقررات روادید را زیر پا می گذارند 

نیز تصمیم هایی شدید اتخاذ خواهد شد.
انینبرگ درباره پناهنده شدن شدن مادر و خواهر شاه به خانه اش خاطرنشان ساخت که آنها 

پس از متواری شدن از خانه خود در بورلی هیلز با اتومبیل وارد خانه او شدند. 
روز سه شنبه هنگامی که قریب به 500 تا هزار دانشجوی ایرانی در یک تظاهرات شدید 
شیشه های ساختمان محل اقامت مادر و خواهر شاه را شکسته و با پرتاب پلاکاردهای 
مشتعل در صدد آتش زدن ساختمان برآمدند، مادر و خواهر شاه توسط افراد پلیس کالیفرنیا 

از آنجا به خارج انتقال داده شدند.
آنها همراه با 90 بسته و جامه دان و کلکسیون حیوانات خشک شده تا روز چهارشنبه 
در یک هتل نزدیک فرودگاه که توسط مامورین امریکایی اجاره شده بود مخفی شدند. 
ماموران آمریکایی یک طبقه کامل شامل 33 اتاق را اجاره و در اختیار مادر و خواهر 

شاه قرار داده بودند.

 شکنجه گاه ساواک
محل بازدید مردم

16 دیماه 1357- روزنامه اطلاعات- جاذبه جدید توریستی تهران ویلای سوخته ای است 
که به گفته همسایگان شکنجه گاه ساواک بوده است. در این شکنجه گاه از زندانی اعتراف 
می‌گرفتند. از هفته پیش که این شکنجه گاه توسط مردم به آتش کشیده شد، گروه های 
مختلف برای مشاهده ابزارهای غیرعادی که برای شکنجه به کار میرفته از این مکان بازدید 
می کنند. مردم با تعقیب اتومبیلی که سرنشینان آن بروی مردم آتش گشوده و سپس فرار 
کرده بودند به کشف این خانه نائل شدند. این خانه به سفارت آمریکا خیلی نزدیک است. 
مردم اتومبیل را آتش زدند و درون خانه ریختند و آنرا که با دیواری بلند احاطه شده بود 

اشغال کردند.
 اینجا زمانی خانه تیمور بختیار رئیس ساواک بوده است. پس از فرار بختیار در 1963 یک 
سرهنگ که کارشناس شکنجه ساواک بوده در آنجا مقیم شده است. ارتش با این که از این 
خانه سوخته محافظت می کند اما موفق به دور نگه داشتن مردم نشده است. وقتی جمعیت 
زیادی همراه با خبرنگاران هجوم آوردند سربازان مخالفتی نکردند و حتی یک گروهبان 
جمعیت را به داخل اسکورت کرد.یک دستگاه در گوشه ای از خانه بود که جای انگشتان 
در آن تعبیه شده بود. مردم می گویند با این ابزار ناخنهای انگشتان را می کشیدند. در اتاق 
دیگر تخت خوابی است که به سیم های برقی مجهز بوده است. با این دستگاه به زندانی شوک 
الکتریکی می دادند. در زیرزمین دالانی است که به خانه‌های اطراف مربوط می شود. این 
دالان ها زیادی تاریک است و یک سلول تاریک تر در آن وجود دارد. در اتاق دیگر یک 

بخاری است که زندانی را به آن می بسته اند و تدریجا او را می سوزانده‌اند. 

16 دی 1357- روزنامه آیندگان- جبهه ملی دکتر شاپور بختیار را 
بدلیل کجروی از انضباط سازمانی و وابستگی به دستگاه حاکمه مملکت 
محکوم و او را طرد کرده اند. شاپور بختیار بر خلاف تصمیم جبهه ملی 
مبنی بر عدم همکاری با هیات حاکمه کنونی پیشنهاد نخست وزیری 
را قبول کرده است. بختیار که از اعضای اصلی جبهه ملی ایران از 
بدو این جبهه بوده است به علت این رفتار از جبهه ملی اخراج شده 
است. تصمیم جبهه ملی ایران مبنی بر اخراج شاپور بختیار روز 11 
دیماه اعلام شد و به دنبال آن حزب ایران، موتلف جبهه ملی بختیار 

را از رهبری خود خلع ید کرد.
همچنین آیت الله العظمی طالقانی در یک مصاحبه با شبکه سراسری 
رادیو و تلویزیونی آی‌بی‌سی ایالات متحده اظهار نظر کرد هر حکومتی 
که مورد تایید آیت الله العظمی خمینی که رهبری و زعامت امت 
مسلمان ایران را بر دوش دارند، نباشد مورد تایید ما و هیچ‌یک از 

علما و روحانیون شیعه و ملت ایران نخواهد بود. تنها کسی می تواند 
مورد تایید ما قرار گیرد که در مسیر نهضت اسلامی و تایید حضرت 

آیت الله خمینی باشد.
وی همچنین گفت در نهضت اسلامی ما اصولا شخص مطرح نیست 
که با جا عوض کردن و رفتن و آمدن اشخاص این نهضت تغییر 
مسیر دهد. این مصاحبه که در شب اول ژانویه مصادف با دهم دیماه 

در تهران انجام گرفت در سراسر آمریکا پخش شد.
از سوی دیگر سازمان ملی دانشگاهیان )دانشگاه تهران( طی بیانیه ای 

بر بی اعتباری دستگاه حاکم کنونی تاکید کرد. 
اعضای هیات علمی دانشگاه تهران وابسته به سازمان ملی دانشگاهیان 
که اینک در تحصن به سر می برند در بیانیه ای اعلام داشته اند که 
تغییر و تحول‌های فریبنده تا زمانی که نظام استبدادی پابرجاست نخواهد 

توانست مبارزه برای تحقق خواستها را متوقف سازد.

جامعه معلمان ایران نیز نظر خود را در قبال دولت بختیار روشن 
کرده و در مقاله ای در سومین شماره »مهرگان« نوشته است که 
»این راه‌حل سازشکارانه عواقبی بهتر از کابینه نظامی در بر نخواهد 
داشت و این ساده ترین درسی است که در تاریخ کشور ما به منافقان 

و ریاکاران آموخته است.«
مهرگان نوشته است که بیلان کار کابینه دوماهه نظامی در چند 
کلمه عبارتست از کشتار هزاران ایرانی میهن پرست، اختناق، گرانی 
بیسابقه، قحطی و بالاخره تشدید ورشکستگی اقتصادی. مگر نه این 
بود که رژیم و عوامل خارجی حامی آن معتقد بودند که گره گشای 
مشکلات ایران فقط یک دولت نظامی می باشد. باور می داشتند که 
با ارعاب و تهدید و کشتار و براه انداختن قحطی های مصنوعی در 
سوخت و مواد غذایی می توان مردم را به زانو در آورد. پس چرا جز 

شکست و رسوایی چیزی عایدشان نگردید...
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هفته های منتهی به پیروزی انقلاب اسلامی از 
پر تب و تاب ترین روزهای تاریخ این مرز 
و بوم است؛ از اوج گیری خشم انقلابی مردم 
علیه طاغوت و فرار شاه از کشور تا استقبال 
باشکوه از رهبر انقلاب حضرت امام خمینی )ره( 
و پیروزی انقلاب اسلامی حوادثی است که در 
این روزها اتفاق می افتد. به همین بهانه از 15 
دیماه تا 22 بهمن ماه هر روز یک صفحه از 
حافظه تاریخ  را ورق خواهیم زد. با روز شمار 

پیروزی انقلاب همراه باشید.

شنبه  ۱۶ دی ۱۳۵۷ برابر  / با ۸صفر ۱۳۹۹  شماره ۱۵۷۵۳

بختیار اعضای‌کابینه 
خود را معرفی‌کرد

16 دی 57- روزنامه اطلاعات- امروز آقای دکتر شاپور بختیار نخست‌وزیر 
اعضای کابینه خود را بشرح زیر به حضور اعلیحضرت معرفی کرد:

نخست وزیر و وزیر کشور  دکتر شاپور بختیار	
وزیر امور خارجه  احمد میرفندرسکی	

وزیر جنگ  ارتشبد فریدون جم	
وزیر دادگستری  یحیی صادق وزیری	
وزیر کشاورزی  مهندس منوچهر کاظمی	

وزیر آموزش و پرورش وعلوم  محمدامین ریاحی	
وزیر بهداری  دکتر منوچهر رزم‌آرا	

وزیر مشاور و سرپرست وزارت اطلاعات  دکتر سیروس آموزگار	
وزیر دارایی  ابراهیم پیراسته	

پست، تلگراف و تلفن  علی صمیمی	
صنایع و معادن  عباسقلی بختیار	

آبادانی و مسکن  مهندس جواد خادم	
کار  منوچهر آریانا	

معاون مالی نخست وزیر  مشیری	
وزرای راه و ترابری، نیرو و برنامه و بودجه هنوز تعیین نشده است. بقیه 
وزارتخانه ها که عبارتند از اطلاعات و جهانگردی، فرهنگ و هنر و علوم 
و آموزش عالی و بازرگانی، ظاهرا منحل و در وزارتخانه‌های دیگر ادغام 
خواهند شد. روز سه شنبه دکتر شاپور بختیار کابینه خود را به مجلس شورای 
ملی معرفی می‌کند و بحث در برنامه دولت از روز پنجشنبه آغاز می‌شود.

محمدحسین نظری
روزنامه نگار

واکنش روحانیون و جبهه ملی در برابر دولت بختیار 

آیت‌الله طالقانی: هر حکومتی که مورد حمایت امام خمینی 
نباشد، مورد تایید علمای شیعه و مردم نیست


